



LA BAZA TUTUROR SUCCESURILOR: ATITUDINEA COMUNISTĂ A OAMENILOR, SÎRGUINȚA LOR, EFICIENȚA MUNCII!

(Urmare din pag. 1)

Impreună cu toate celelalte componente ale victorii noastre, sportul a cunoscut în anii din urmă un impresionant avânt.

15 titluri naționale și 76 de „tricolori“

O afirmație se impune a fi argumentată. Așadar, prin ce se dovedește a fi Bacăul una dintre noile forțe ale mișcării noastre sportive?

În primul rând, prin marea număr de formații care activează în diviziile naționale: 7 în Divizia A (fotbal, handbal, volei și lupte), 4 în Divizia B (atletism, rugby, șah, baschet), 2 în Divizia C și 11 în campionatele naționale de juniori.

În frunte s-au aflat în permanență comuniștii

Desigur, drumul spre locurile de frunte ale sportului românesc n-a fost ușor. În reconstituirea lui l-am avut drept „ghid“ pe profesorul Mihai Grigoraș, unul dintre cei care au contribuit la ridicarea noii cetăți a sportului românesc.

Nu atit pentru astăzi ci — mai ales — pentru mâine

Admirăm de mai bine de o oră macheta „Complexului sportiv 23 August“. Iată, stadionul de 20.000 de locuri (în momentul de față se lucrează la mărirea capacității lui cu încă 10.000).

te de partid și de stat mișcării sportive.

Între noile și veritabilele clădirii ale sportului din țara noastră se numără și orașul BACĂU. Moldova, altădată cvasiinexistentă pe harta sportului românesc, are astăzi o pondere crescândă în bilanțul de succese al „tricolorilor“.

contribuția acestui oraș la amplificarea valorii sportului românesc.

Bacău, însemnând — poate — pentru mulți tubitori ai sportului, doar formația de fotbal — situată în partea de frunte a clasamentului Diviziei A — sau echipa feminină de handbal, câmpioană a țării, este, așadar, o FORȚĂ MULTILATERALĂ A SPORTULUI.

dintr-o dată. Am reflectat însă, convenind că — deși posibil — lucrul ar fi artificial, fără baze solide, sortit eșecului, ca un castel din cărți de joc.

Ceea ce trebuie înțeles — nu ca un secret al succeselor noastre, ci ca o cale sigură spre dobândirea lor — este faptul că în permanență drumul ne-a fost indicat de partid.



Echipa feminină de handbal Știința Bacău, deținătoare a titlului de câmpioană a țării, se afirmă și în această ediție a întrecerii pe care o domină cu autoritate.

Tripticul devenirii performerului

„Dacă ar fi să răspund la întrebarea Ce a determinat creșterea performanței și a performerilor, așa numiți, se confesează prof. Mihai Grigoraș, tripticul ȘCOALA — CLUB SPORTIV ȘCOLAR — SECȚII DE PERFORMANȚĂ. Ideea este întărită de tovarășul Corneliu Costinescu — președinte, și Viorel Grigore — vicepreședinte, de la Sport Club Bacău.

COMPETIȚII OMAGIALE

La redacție continuă să sosească știri privind desfășurarea unor competiții omagiale, în cinstea celui de-al XII-lea Congres al partidului.

● Organizată în cinstea celui de-al XII-lea Congres al P.C.R., „Cupa Brașovia“ (ediția a doua) la gimnastică ritmică s-a bucurat de participarea a peste 60 de concurenți din mai multe orașe ale țării.

loc un concurs de tetratlon dotat cu „Cupa Congresului“. Sportivii din Copșa Mică au cucerit trofeul. Tot în cinstea Congresului, la Târnăveni au avut loc întreceri la fotbal și popice la care au participat tinerii din întreprinderile „Firul roșu“, S.I.L. și I.T.A. (I. IONESCU) — coresp.).

B. Liviu — lungime etc. (P. GIOARNI — coresp.). ● În județul Harghita s-au desfășurat, zilele trecute, competiții în cinstea Congresului partidului. Astfel, la Tulgheș au avut loc un concurs de pentatlon, meciuri de handbal și fotbal, cu participarea sportivilor din comuna județului. La Vlăhița a avut loc un concurs de șah pentru juniori, la care au luat parte sahisti din M. Ciuc, Sf. Gheorghe, Tg. Secuieș și Vlăhița. Până acum, în localitățile județului s-a desfășurat faza pe asociații la handbal, șah, orientare și mini-fotbal, urmând ca la 4 noiembrie să se desfășoare faza județeană la aceste competiții dotate cu „Cupa Congresului“ (V. PASCANU — coresp.),

țiate nu numai în cabinetele metodice, ci și la catedrele secției de educație fizică a Institutului de învățământ superior din Bacău. Ar trebui spus că înfiinșarea acestei secții a însemnat un sprijin de nădejde pentru sportul din orașul Bacău.

În sumara trecere în revistă se evedențiază un fapt esențial: sint asigurate toate treptele necesare devenirii unui sportiv. De la vârsta preșcolară („Iată un domeniu unde trebuie să fim mai activi, să explorăm mai bine necesitățile, să organizăm mai atent și mai atractiv acțiunea de inițiere a copiilor în sport“) până la cea a maturității, tânărul pasionat de sport, cu calități de performer, are condiții să-și materializeze dorințele.

S-ar putea spune că totul este realizat la modul ideal. Conf. univ. Vasile Ghenade nu este însă de acord — în principiu — cu o astfel de concluzie. „Există încă multe locuri, ne mărturisește, pe această scară a valorilor în devenire, asupra cărora trebuie să mai gândim, să mai acționăm, toți cu toate forțele. Și-apoi, perfecționarea este o acțiune perpetuă.“

Ordine, disciplină, abnegație — coordonatele activității viitoare

Fără îndoielă, chiar și numai o sumară trecere în revistă a factorilor care au dus la dezvoltarea performanței sportive a orașului Bacău este extrem de dificilă. Acesta este motivul pentru care, în încercarea de a înțelegi drumul ascendent al băcăuanilor, am ales doar câteva aspecte, cele care ni s-au părut semnificative, cu o pondere deosebită.

Pe lângă faptul că pe acest stadiu — pe care însuși oamenii locului îl socotesc ca o bază de plecare spre o reală și puternică afirmare — a fost nevoie de o continuă și intensă muncă, la toate nivelele, de creșterea permanenței a calității activității. Ea s-a putut realiza datorită pasiunii activiștilor și tehnicienilor sportului băcăuan, sirginții și priceperii tuturor celor care compun această familie.

tehnicienii unităților sportive băcăuane s-au întrecut pe ei însuși, creându-și premisele unei ascensiuni spectaculoase.

Documentele celui de-al XII-lea Congres al partidului au stimulată energiile, astfel că întreg tineretul sportiv al acestui oraș muncitoresc, cluburile și asociațiile, organele sportive, ceilalți factori cu atribuții, s-au angajat să depășească cu mult realizările actuale, să folosească la maximum condițiile minunate pe care partidul și statul le oferă sportului și printr-o activitate asiduă, prin mărirea volumului și intensității pregătirii, îndeosebi a calității procesului instructiv-educativ, să obțină performanțe înalte, de nivel mondial, medalii la Jocurile Olimpice. Familia sportului băcăuan consideră o obligație de onoare să-și sporească contribuția la zestre performanței internaționale a țării noastre.

Cuvîntul de ordine pentru realizarea tuturor acestor deziderate este muncă asiduă, ordine și disciplină, o pondere deosebită acordată educației tinere generații, însufletirea entuziasmului și stimularea spiritului de abnegație. Pe aceste coordonate, sportul din orașul Bacău se îndreaptă spre noi realizări, spre noi succese.











